
Шановні студенти, викладачі та співробітники факультету! 

Вітаємо Вас з Новим Роком та Різдвом Христовим! Нехай 
магічна чарівність цих свят буде в посмішках Ваших 
близьких, урочистих вітаннях, особливій теплоті, радості, 
які створюють дивовижне відчуття світла, злагоди і щастя. 
Зичимо здоров’я, здійснення всіх бажань і надій, успіхів у 
Ваших справах, щоб кожен день був наповнений 
благополуччям та мудрістю, яка допоможе здолати всі 
негаразди. Щиро бажаємо радості, любові, достатку,  

щасливої та щедрої долі, а впевненість у завтрашньому дні  хай назавжди наповнює Ваші серця! 
                                                                                                              З повагою, деканат 

Слово студредактора 

 

Останній листок 2015 року. Для когось це перший рік навчання на 
факультеті, для когось – наступний. Яким же він був, цей 2015 рік? Чим 
запам'ятався, чим вразив? Саме час підводити підсумки щоб з великим 
пакунком спогадів та ще більшим багажем надій зустріти новий 2016 рік. 
Але перш ніж  передавати слово вельмишановним авторам хочу 
привітати студентів, викладачів та співробітників факультету з 
довгоочікуваними Новорічними святами! Бажаю викладачам терпіння та 
наснаги у сесії, що наближається, студентам – «легких» білетів та 
швидких заліків, і ніяких перескладань, аби провести зимові вечори у 
компанії близьких та рідних людей! 

З повагою, студ.редактор «Природничго епіцентру» 
Болдирєва Василина 

Звітує студрада 
За 2015 навчальний рік діяльність студради була спрямована на 

розвиток пізнавальних інтересів, виховання духовності та культури  
студентів, зростання у студентської молоді згуртованості, соціальної 
активності та патріотизму по відношенню до свого факультету, 
університету та Батьківщини. Дивлячись на результати роботи, сміливо 
можна сказати, що ми впоралися з поставленими  цілями, і можемо 
впевнено крокувати в майбутнє, в Новий 2016 рік. Тож від щирого серця 
вітаємо студентів та викладацький колектив природничо – географічного 
факультету з наступаючим Новим Роком  та з Різдвом Христовим.  Нехай 
Новий рік підходить до нас під знаком миру і  добра, любові й поваги до  
ближнього, буде роком чистих помислів і добрих справ та багатим новими здобутками і приємними 
подіями. Бажаємо усім міцного здоров’я, віри в процвітання нашої країни. Нехай збуваються мрії, успіх і 
благодать приходять у кожен дім. Творімо, шукаймо, підкорюймо нові вершини! 

З повагою, голова студради ПГФ Заболотна Ірина 
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Звітує профспілка 

 

Я, профорг факультету, Костів Андрій хочу усіх привітати сердечно  з Новим 
роком та Різдвом Христовим! Щиро бажаю здоров’я, щастя, добра, оптимізму 
та життєвої енергії. Нехай Новий рік принесе радість, мир і спокій у ваші 
родини!  
Продовжуючи естафету підведення підсумків хочу прозвітувати про 
проведену роботу. З етичних міркувань прізвища студентів, яким надано 
матеріальну допомогу не вказано, однак всі необхідні довідки та супровідні 
документи представлені та зберігаються належним чином. Отже, за 2015 
календарний рік було витрачено на проведення заходів та на  матеріальну 
допомогу таку кількість коштів, а саме: 

1. На матеріальну допомогу, яку в зв’язку з довготривалим лікуванням (в 
розмірі по 840 грн.) отримали 7 студентів ПГФ, у зв’язку зі скрутним 

матеріальним становищем – 3 студенти ( загальна сума - 4520 грн), у зв’язку з народженням 
дитини – 2 студентів (розмір допомоги 1000 грн), у зв'язку з тяжкою хворобою одного із членів 
родини – 1 студент (виділено 2000 грн.). 

2. За допомогою профкому студентів та голови профбюро факультету було проведено закупку 
кормів у розмірі 450 грн. на живий куточок. 

3. За клопотанням профкому студентів було частково виплачено витрати на поїздку на польову 
практику студентам спеціальності Географія 

4. Для друку збірки віршів студентів факультету було виділено 600 грн. 
5. За клопотанням профбюро факультету та студентської ради гуртожитку  перед профкомом  

студентів та адміністрацією  університету було виділено ще один блок для студентів  
природничо – географічного факультету (збільшення кількості мість на 20). 

Ще одним важливим пунктом досягнень профкому студентів  є право на оформлення  субсидій для 
студентів університету. 
На проведення заходів у межах факультету виділено кошти: 

1. Осінній марафон  - 2500 грн. (квест). 
2. Допомога студентам ПГФ-учасникам АТО зібрана спільними зусиллями  студентів ПГФ, 

профкому студентів та ректорату  університету – 6500 грн. 
3. «Вернісаж талантів»  - 250 грн. 
4. Конкурс «Міс ПГФ» - 2300 грн. 
5. Ремонт підвального приміщення та відкриття тиру – 600 грн.  
Загальна кількість коштів виділених для нашого факультету за 2015 календарний рік складає 

27 600 грн.  
Хочу подякувати профкому студентів, Молодіжному центру КДПУ та деканату природничо-
географічного факультету за співпрацю! Ще раз Всіх з Новим роком! 
                                                   З повагою,  Костів Андрій. 

Звітує культорг 

 

Бути культоргом факультету надзвичайно захопливо, цікаво, але й 
непросто: беззупинний вирій подій, вражень, репетицій. Адже кожен захід, 
незалежно від свого маштабу, потребує ретельної підготовки та вирішення 
цілої низки організаційних питань. З ініціативи студентів факультету та за 
підтримки деканату в першому семестрі проведено такі заходи:  

1. "Вернісаж талантів" – в якому було визначено найкращі таланти 
факультету. Головним призом став смачний торт. 

2. "Студмісто" – в змагання між факультетами 1 місце зайняла наша 
команда. На базі "Буревісник" після змагань було проведено 
розважальну програму для студентів, яка включала пісні біля багаття, 

концерт, дискотеку, різні тренінги і навіть найекстримальніший  спуск на тарзанці. За 1 перше місце у 
змаганні наша команда отримала сертифікати на спортивний одяг в спортивному магазині. 



 

3. Круглий стіл «Україна понад усе», куди були 
запрошені бійці зони АТО, кожен з яких розказав 
свою унікальну історію, військовий психолог та 
керівник волонтерської організації. 

4. Змагання «Що? Де? Коли?», учасниками якої стали 
збірні команди І-VI курсів і команда викладачів. 

5. Круглий стіл «Враження про Німеччину», де у неформальній 
атмосфері, за чашечкою чаю, студенти поділилися своїми 
спогадами про унікальну 10-денну подорож містами 
Німеччини. 

6. Вшанування пам'яті жертв голодомору, яке цьогоріч мало 
незвичний формат потужного театрально-костюмованого 
дійства, що не залишило байдужим жодного з присутніх.  

 

7. "Міс ПГФ 2015, в якому прийняли участь дівчата з різних 
курсів і груп, усі учасниці отримали стрічки з номінаціями, 
по 2 квитки на каток «Слайз», а три переможниці 
отримали ще й грошові винагороди. 

8. Загальноуніверситетський "Вернісаж талантів", де наш 
факультет представляла 12 група й отримала за 
результатами конкурсу кубок, грамоту та грошову 
винагороду. 

9. Окрім цього студенти факультету прийняли участь у 
вшануванні пам'яті загиблих на Майдані, зустрічі з 
представниками Євросоюзу щодо реформування истеми 
освіти, зустрічі, присвяченій річниці спорудження саркофагу 
Чорнобильської АЕС, у рамках акції «Хвиля добра» 
долучились до загальноуніверситетського збору речей для 
дітей-сиріт. 
Слід зазначити, що завдяки активній діяльності студентів 

факультету, ПГФ створив імідж одного з найкращих, найактивніших 
і найцікавіших факультетів університету. Ми пишаємося тим, що  

 

навчаємось саме тут, тому обіцяємо і надалі гордо відстоювати честь рідного ПГФу! 

 

 
На завершення хочу привітати рідний 

факультет з Новорічними святами! Бажаю 
творчості, натхнення, ентузіазму для 
досягнення найбільших висот! 

З повагою, культорг факультету,  
Славінська Ірина 

  Наші досягнення 

 

Шмигін Каріна – фізорг факультету: 
тендітна дівчина з потужними 
спортивними досягненнями та 
організаторськими здібностями. Одне з 
основних спортивних захоплень – футбол. 
Цьогоріч разом з Костівим Андрієм 
відкривала сезон позанавчальних заходів 
«Осіннім марафоном». Причому ризик 
зміними традиційний формат змагань,   

включивши до них квест, не просто виправдав себе а й сприяв підготовці нашої команди до 



загальноуніверситетського квесту, який і виграв наш факультет. Під керівництвом Каріни наша 
команда першокурсників вже встигла відзначитись на спартакіаді. Отже, підведемо спортивні 
підсумки. 

У футбольних змаганнях серед дівчат брали участь 
Гончаренко І., Хоменко Д., Німлієнко В., Рощик Т. та Кукурудза А. 
Вони зайняли друге місце. Найактивнішою виявилася Кукурудза 
Аліна, що забила у ворота супротивника два голи. Серед хлопців 
честь факультету відстоювали Назаренко Д., Німеровський М., 
Кондратенко Р., Ємельянов М., Образенко А. та Сопільняк А., які 
зіграли не гірше дівчат і зайняли друге місце.  

У волейболі за факультет грали наші дівчата – Жосан К., 
Рокецька К., Кукурудза А.,  Яценко Д., Рощик Т., Гончаренко І., та 
Німлієнко В. Виявили надзвичайну майстерність та зайняли перше 
місце 

 

 

У  баскетболі вправну гру показали хлопці – Назаренко Д., 
Кондратенко Р., Німеровський М.,  Сопільняк А. Вітаємо їх із 
зайнятим першим місцем! 

У змаганнях з тенісу Пальчиков Віктор зайняв перше місце та 
Німлієнко Вікторія зайняла друге місце! 

У шахах наші також не пасли задніх, і, завдяки Пальчикову 
Віктору та Черньонковій Анастасії, зайняли перше місце! Так 
тримати! 

Слід зазначити, що студенти І курсу цього семестру відзначилися неабиякою активністю, і з 
радістю приймали участь в усіх конкурсах та змаганнях, що організовує університет та природничо-
географічний факультет. Також, як відомо, 12 група виборола перше місце на конкурсі «Вернісаж 
талантів». Отже, на їхні плечі випало непросте завдання – відстоювати добре звання факультету і на 
загальноуніверситетському «Вернісаж талантів». Тепер студенти ПГФу можуть з гордістю сказати, що 
вони гідно представили рідний факультет! 

Діана Яценко, 12 група 
 

Наші поети 

Закінчиться гроза. Ні мертва, ні 
жива... 
Останній подих твій запалює 
серця. 
Обійми вже не ті, покинута сім'я. 
Одна коротка ніч - загинуло життя. 
 
Ми вмиємось дощем, впадемо у 
пітьму, 
Розіб'ємо граніт, віддані хресту. 
Лиш дотик на зорі зігріє нас обох. 
І дикий сонця плач вбиває, ніби 
бог. 
 
Вірою в очах, почуттями в снах. 
Віддаляє нас смерть, кохання крах. 
І мертвим і живим хочеться роси. 
А ми кохаємо на лестощах грози... 

 

Рома Чорней, 42 група 

 

Маестро грає, та інструменти вже не ті… 
Художник пише, але порожньо на полотні… 
Так само і в житті: є один, а ми одні… 
А хтось – джек-пот: проживе не в самоті.. 
Хтось виграю, зірве куш(це радість) 
Майбутню буде несумне і старість 
Не буде (може) злою, без бабки з косою, 
Та все ж колись трава не припаде росою.. 
Це щось – це зла Богинѐ (бо без волі) 
Плете всім полотно життя – це Долѐ… 
Вона вирішує чи грати далі, чи писати… 
Чи бути в щасті(в парі), чи одиноким 
проживати… 
Вона говоре для кого зійде сонце на 
світанку, 
Кого темрява окутає у крила 
Темніші за будь-які земні чорнила 
Та зараз вечір, все це буде зранку… 

Володимир Перевєдєнцев,  

61 група 

Поверни в моє тіло душу 
І не мучай мене словами 
Далі жити я якось мушу, 
Але серце кричить сльозами. 

Мов над прірвою я стою 
І благаю я лиш про тишу 
Вже згоріла у тім бою… 
Там тебе я навік залишу! 

Я прошу тебе відпусти, 
Дай надію мені на завтра! 
Цей тягар буду вік нести 
І зі мною помре ця правда.. 

 

Поліна Маковій, 35 група 

 

 



 

30 листопада у стінах актової зали  Кіровоградського державного педагогічного 

університету імені Володимира Винниченка пройшов довгоочікуваний конкурс 

«Міс ПГФ 2015». У конкурсі приймали участь: Конарєва Катерина, що здивувала 

членів журі власноруч приготовленими солодощами;  Бабоша Анна розкрила 

тему війни у зворушливому авторському вірші; Бугай Надія заворожила зал 

чуттєвим виконанням «Пісні про матір»; Кулеба Тетяна змусила усіх здригнутися 

від надзвичайно-патріотичного вірша; Суєтіна Алла заспівала нині  дуже 

актуальну пісню – «Повертайся живим»; неабиякою несподіванкою виявилася гра 

на піаніно Шумовської Софії з неперевершено виконаним «Меланхолічним 

вальсом» Олександра Даргомижського; Осипова Яна розважила глядачів і суддів 

комічною сценкою; Хоменко Даша продемонструвала незвичний талант – 

малювала на тканині клеєм, аби потім посипати звичайною манкою, щоб 

побачити прекрасні квіти; не меншим здивуванням було побачити професійні 

гімнастичні здібності Ночевної Анастасії. 

Оцінювали конкурс викладачі природничо-географічного факультету: Вовк В.М.,  

Гулай В.В., Онойко Ю.Ю., та арт-директор Дендропарку Банік А.С, а також 

помічник ректора з виховної діяльності та соціальних питань Спінул І.В. 

Конкурс «Мода в умовах кризи» розкрив здібність дівчат виглядати розкішно 

навіть у вбрані з підручних матеріалів. Для модниць на замітку: не поспішайте 

викидати шкільні атласи, газети, старі гральні карти та фольгу з під шоколадок – з     

цього може вийти чудова вечірня сукня. 

А тим часом в гримерці панував хаос: метушливо бігали дівчата, губились 

елементи одягу, дехто намагався пригадати слова пісні чи вірша, проте, коли 

вони виходили на сцену, ми бачили впевнені обличчя, витончені постави і 

жодного натяку на хвилювання – ще один талант, яким володіє кожна 

конкурсантка. 

У номінації «Міс оригінальність» перемогла Хоменко Даша, звання «Міс 

елегантність» отримала Осипова Яна, стрічкою «Міс привабливість» нагородили 

Конарєву Катерину, «Міс шляхетність» стала Кулеба Тетяна, звання «Міс 

чарівність» забрала з собою Суєтіна Алла, а Шумовську Софію нагородили 

одразу двома званнями – «Міс грація» та «Міс глядацьких симпатій». «ІІ віце міс» 

стала Бугай Надія, а «І віце міс» – Бабоша Анна, якій, доречі, арт-директор 

Дендропарку висловила своє захоплення і запросила 

до участі у конкурсі «СтудМіс Кірооград» . Горде 

звання «Міс природничо-географічного факультеу» 

отримала Ночевна Анастасія, і саме їй випала честь  

представляти факультет на загально-

університетському конкурсі краси. 

Болдирєва Василина, 15 група 

  

Міс ПГФ 2015 

Шумовська Софія Бабоша Анна Осипова Яна 

Хоменко Даша Кулеба Тетяна 

Бугай Надія 

Конарьова Катя 

Суєтіна Алла 

Ночевна Настя 



   

Інтерв'ю з викладачем! 
 

Студенти продовжують цікавитися життям викладачів і 

цього разу під наше пильне око потрапила викладач 

кафедри хімії Чередник Діана Степанівна. 

Тож, почнемо! Діано Степанівно, де ви здобули вищу 

освіту? 

-  Навчалась на природничо-географічному факультеті, 

спеціальність "Хімія". Кіровоградського державного 

педагогічного університету імені В.Винниченка. 

- Чи був такий студент, що запам’ятався найбільше? 

- За увесь час викладання кожен студент чимось по-своєму 

цікавий і чимось запам'ятався. Одного відмітити не можу, 

адже за ці роки було багато чудових студентів. Зараз 

спілкуюсь з більшістю своїх випускників. Кожен з них 

досяг певних успіхів у власній діяльності. 

- Ким Ви хотіли бути в дитинстві? 

-   Лікарем, тому що подобався білий халат. 

 

- Чому обрали саме професію хіміка? 

-   Коли навчалася у школі,то побачила, що бути вчителем 

престижно. Я дякую своїй вчительці початкових класів за 

те що стала для мене прикладом Людини і Вчителя, що 

прив'язала мені любов до дітей. А чому саме Хіміком,тому 

що у 9 класі сплодобалась хімія, ось так і вирішила стати 

Хіміком, заодно і поєднала білий халат із хімією.  

 

 

- Як Вам в ролі куратора? 

-   Чудово! Я працюю в молодому колективі і завдяки своїм 

«дітям» - 13 групі завжди себе відчуваю молодою. Вони - 

моя підримка. Час з ними проходить непомітно. 

 

- Який Новий Рік запам'ятався найбільше? 

- Кожен Новий Рік - особливий . Протягом року 

відбувається багато чудових подій, тому кожне свято 

чимось запам'ятовується. 

 

- Який подарунок на Новий рік Вам найбільше 

запам'ятався? 

-   На Новий Рік в дитинстві мені найбільше запам'ятався 

подарунок - велика лялька. 

 

- Яким казковим персонажем Ви були в дитинстві на 

Новорічні свята? 

-   Я була різними казковими героями, однак найбільше 

мені запам'ятались ролі Снігуроньки і Дівчини-Весни. 

 

- Наш номер присвячений зимовим святам та сесії, 

що наближається. Що побажаєте викладачам та 

студентам? 

 

- Бажаю великого терпіння, сил та нових звершень. 

Викладачам гарних студентів, які б цінували вас . 

Від усьго серця вітаю з найдовгоочікуванішим і 

світлим святом - Новим Роком та Різдвом 

Христовим! Це для усих нас з дитинства улюблені 

й радісні дні, наповнені світлом і теплом, 

очікуванням дива й казки. Озирнувшись назад, 

можна сміливо сказати, що 2015-ий рік був 

прожитий недарма. Він був насичений подіями, 

напруженою працею, глибоким змістом та 

звершеннями. Подарував нам радість зустрічей та 

відкриттів, перемог і досягнень, новий 

професійний і життєвий досвід. Від всієї душі зичу 

Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, 

добра й радості, вірних друзів та близьких людей 

поруч. 

Анна Гуменюк, 13 група 

 



Овен. Хіміки, вашій заліковці буде сумно і самотньо, і 
лише ви зможете виправити її настрій. 
Географи, ваші викладачі не захочуть пояснювати вам 
свою позицію щодо «несправедливої» оцінки. 
Причини такої поведінки будуть вам незрозумілі, 

проте з ними треба буде змиритися і прийняти все таким, яке воно 
є, особливо враховуюючи кількість пропущених Вами занять. 
Біологи, ваш стан зможе найкраще зрозуміти школяр, для якого 
закінчився час нескінченних домашніх завдань, перевірок та 
контрольних - і почалася пора канікул. І все це через “A” в 
заліковці! 

Терези. Біологи, зовсім небагато залишилося до того 
заповітного дня, коли розіб’ються ваші мрії. А мрії 
вередливих викладачів збудуться.  
Хіміки, ви не зробите жодної дійсно важливої справи ні 
для себе, ні для вашої групи. Що, природньо, не буде 

схвалено вашою кармою. 
Географи, попереду буде для вас нелегке випробування. Ваша 
стипендія піддасться деяким небезпекам і навіть буде під 
серйозною загрозою ззовні.  

Телець. Хіміки, ви з вашим улюбленим викладачем 
можете посваритися через нісенітницю. У кращому 
випадку, наслідками виявиться пара чи трійка. У 
гіршому -  «FХ». 
Біологи, гумор Віталія Володимировича буде сьогодні 

дуже своєрідним. Не бійтеся, такий стан справ ненадовго, це 
просто день такий невдалий видався.  
Географи, вам варто зізнатися викладачам в повазі, навіть якщо ви 
вже робили це неодноразово. В іншому випадку, вони зроблять 
який-небудь далекоглядний висновок про те, що зовсім ви його не 
поважаєте і це погано скажеться на вашій стипендії. 

Скорпіон. Хіміки, вам варто бути сміливішими і 
розкутішими і намагатися винайти щось нове у сфері 
органіки –прийшла пора змінити хід реакцій в кращу і 
несподівану сторону. 
Географи, ви будете перебувати в захопленому стані 

по відношенню до всього, що буде так чи інакше пов'язано з 
викладачем. Ви невтомно будете радіти всім його досягненням, 
хвалитися його перемогами і пишатися тим, що саме ви є його 
студентом. Тому що сесія близько… 
Біологи, щоб квітка не зів'яла, потрібно постійно дивитись за 
фізико-хімічними показниками. Давненько ви не ходили на 
перескладання, не сиділи до 4-ї ранку, заважаючи їм розквітнути. 
Нехай ця тенденція розпочнеться сьогодні!  

Близнюки. Хіміки, Олені Анатоліївні не доведеться 
довго пояснювати вам якісь очевидні вам істини, 
оскільки вони будуть нагадувати мову Майя, тому 
викладачеві буде достатньо одного слова, щоб 
здогадатись, що ви її не розумієте. 

Біологи, ви дізнаєтеся, наскільки ваша кохана стипендія залежить 
від Ольги Миколаївни - і вам цілком може стати страшно.  
Географи, ваші викладачі будуть до вас ставитися так само, як 
альпіністи до Анд чи Кіліманджаро. Так що не розчаровуйте їх 
надій і сподівань. Будьте взаємно ввічливі. 

Стрілець. Біологи, день годиться для того, щоб 
покінчити зі старими справами і обрізати хвости 
минулого.  
Географи, зірки дають вам пораду: чим більш 
спонтанною буде відповідь на екзамені, тим більше 

користі буде і для вас, і викладачеві. 
Хіміки, викладачам буде дуже важко змиритися з тим, що у вас крім 
них та їхнього предмету є ще якісь близькі люди, інтереси та 
захоплення. Про те, що і у них ситуація аналогічна вашої, вони, 
звичайно, благополучно забудуть. Постарайтеся тактовно до них 
відноситися, адже сесія близько. 

Рак. Хіміки, вам буде з чого синтезувати, і синтез 
дасться вам досить-таки просто. Однак лаборант 
розгубиться від вашої старанності і цілком може 
почати гальмувати ваше прийняття остаточного 
рішення щодо ходу реакції. 

Біологи, вашому викладачеві доведеться багато раз повторювати 
вам якусь думку, з разу в раз, з кінця в кінець, тому що він буде 
вважати її важливою, а ви ні.  
Географи, ви будете повільно, методично і крок за кроком 
наближатися до своєї мети, яка з кожним кроком дійсно буде 
ставати все ближче і доступніше. Головне, щоб коли ви до неї 
прийдете, ви в ній не розчарувалися. 

Козеріг. Географи, ваш настрій буде цілком і 
повністю залежати від настрою викладачів. Причому 
вони це повною мірою усвідомлювати не будуть, тому 
навряд чи зрозуміють, що ви ведете себе так чи 
інакше завдяки їм. Можливо, варто їм про це 

розповісти? 
Біологи, чудовий час для того, щоб почати що-небудь 
колекціонувати. Звичайно, можна збирати і нулі, і лапки жаб, і 
рожевих слоників.  
Хіміки, вам захочеться присвятити Євгену Олександровичу вірш чи 
поему, пісеньку або серенаду, розповідь або цілий роман. Чого не 
зробиш заради екзамену автоматом? 

Лев. Хіміки, варто серйозно задуматися про те, чи 
багато ви зусиль віддаєте курсовій. Якщо у ваших 
розрахунках бачиться все ж якийсь дисбаланс, краще 
його усунути одразу, щоб він не спричинив за собою 
безліч проблем. 

Біологи, не соромтеся свого «Я»! Ви настільки сховалися в тінь 
вашого «дерева», що стає незрозуміло, самостійна ви особистість 
або всього лише його кора. Сьогодні підходящий день, щоб почати 
демонструвати свої зубки! 
Географи, у будь-якої, навіть найнеприємноішої події є зворотна 
сторона медалі - блискуча та приваблива. Ви в цьому зможете 
переконатися.  

Водолій. Географи, викладачам не доведеться довго 
вам пояснювати, що саме вони мають на увазі і як 
треба їх розуміти. Ви і без подібних підказок 
прекрасно зрозумієте як закрити сесію. 
 Хіміки, для вас буде дуже важливо правильно 

розрахувати час і компоненти досліду. Якщо у вас це не вийде, 
ваше особисте життя опиниться під загрозою.  
Біологи, вам варто у всьому прислухатися до порад одногрупників: 
вони скажуть якраз те, що найбільше підходить для вас і для 
викладача на даний момент.  

Діва. Хіміки, як багато може сказати один тільки 
ніжний погляд! Ви що, дійсно не помічаєте, як вас ним 
буквально «палять» під час МКР? Негайно дайте 
відповідь на них посмішкою і добрим словом. 
Можливо так вдасться списати! 

Біологи, влаштуйте «вередливим» викладачам день спогадів. 
Переберіть старі фотографії і відеозаписи, що оповідають про ваші 
перші дні разом. Це вас навряд чи врятує під час сесії, але 
спробувати все ж потрібно. 
Географи, збудуться всі ваші найсміливіші мрії та бажання, варто 
тільки провести обряд екзорцизму над заліковкою, і танцювати з 
бубном на екзаменах. 

Риби. Біологи, ви не будете знати, що саме викладач 
хоче сказати і зробити і чим обернеться для вас та чи 
інша ваша дія. Будьте обережні і передбачливі, адже 
сесія близько! 
Хіміки, не кожного викладача слід сприймати, як 

потенційного ворога - це, на жаль, один з найбільш прикрих шляхів 
втрати стипендії. Подумайте про зміну характеру відносин. І досить 
накручувати себе. 
Географи, ваш улюблений викладач розповість вам про щось дуже 
дивовижне, але недоступному і незбагненному, тому вам варто 
просто вірити йому на слово і не намагатися перевірити 
достовірність його слів. Навіть якщо мова йтиме про щасливе 
закриття сесії. 

Астролог – Антон Кобись, 33 група  

Гороскоп на зимову сесію 



Уже зовсім скоро канікули і новорічні свята. Студенти звичайні - безхвостові - 

відправляються до рідних домівок, аби провести вільний час із близькими. Та 

безтурботні святкові дні можуть бути зіпсованими через невиведені плями з колись білих 

халатів. Матуся сварить і хапається за голову – біленький халат її дитини безнадійно 

зіпсований. Та не варто засмучуватись. Перед тим як відправитись додому, є ще багато 

часу, аби ліквідувати наслідки кольорових лабораторних робіт. 

Пролили на халат феруму хлорид? Не біда, адже звичайна оцтова 

кислота швидко впорається з вашою проблемою. А от з йодом треба 

буде поборотися. Цей «лихий» реагент не дуже любить виводитися, 

особливо, якщо дати йому висохнути на халаті. Проте і проти нього 

є засіб – добре старе кип’ятіння. Після нього халат стає ще білішим і 

блискучішим. 

Лабораторні заняття не місце 

для жартів і, окрім 

кольорових реагентів, на 

студентів чатують гострі леза. 

Якщо так трапилось, що ви 

поранились і кров потрапила 

на халат – обробіть пляму перекисом водню. 

Звичайно ж після того як продезінфікуєте ним 

рану. 

Усім добре відомо, 

що кислоти, 

особливо 

концентровані, 

можуть не лише 

проробити дірку у 

вашому одязі, а й спричинити опік на тілі. Тож будьте з 

ними дуже обережними. 

А ось нітрат срібла не виводиться зовсім, тому доведеться 

ходити в халаті з іонами срібла. 

Бажаю тобі, шановний студенте, повернутися додому вчасно і не засмучувати матусю 

«різнокольоровим» халатом! 

Василина Болдирєва, 15 група 
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Плями на халаті – страшний ворог студента 


